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Comissão Própria de Avaliação  

da Faculdade Araguaia 



1. METODOLOGIA  

 

Para realização da auto-avaliação dos docentes, optou-se por utilizar, como 

instrumento de pesquisa, o questionário, contendo10 questões para avaliação dos docentes 

e duas, para o discente avaliar o seu próprio desempenho. (ANEXO 1)  

Foram avaliados os docentes dos cursos de Ciências Biológicas,  Ciências Contábeis, 

Jornalismo, Publicidade e Propaganda e Pedagogia.   

Para a avaliação os alunos responderam as questões do questionário utilizando as 

seguintes opções de resposta: 

(0) 

Não sei 

responder 

 

(1) 

Fraca(o) 

 

( 2) 

Regular 

 

(3) 

Boa(m) 

 

(4) 

Ótima(o) 

 

(5) 

Excelente 

 

Na realização da auto-avaliação docente utilizamos o preenchimento presencial dos 

instrumentos de avaliação, no período de maio  a junho de 2009. Os questionários foram 

aplicados em salas de aula no período das aulas das 18h40min às 22h, onde os membros 

da   CPA apresentavam o instrumento de avaliação e prestavam esclarecimentos sobre os 

mesmos, posteriormente, os questionários foram respondidos . 

As Coordenações dos Cursos foram peças  fundamentais para garantir a máxima 

participação dos alunos. 

O número de discentes  que participaram deste processo de auto-avaliação dos 

docentes está demonstrado no Quadro abaixo. 

 
Nome do Curso 

 
Número de Alunos 

Participantes 

 
Porcentagem de 

Alunos 
Participantes 

Biologia-Licenciatura 330 7,3 

Biologia-Bacharelado 127 2,8 

Ciências Contábeis 1696 37,5 

Jornalismo 784 17,3 

 Publicidade e 
Propaganda 

614 13,6 

Pedagogia 968 21,4 

TOTAL 4519 100 

 

 
 
 



2. APRESENTAÇÃO  DOS RESULTADOS GERAIS DE  CADA CURSO 

 
 
2.1. Biologia  - Licenciatura 

 

Não sei 
responder

3%

Fraco
5%

Regular
10%

Bom
22%

Ótimo
26%

Excelente
34%

O Planejamento das aulas do professor é:

Não sei 
responder

3%
Fraco

3% Regular
7%

Bom
20%

Ótimo
24%

Excelente
43%

O dominio do professor quanto ao conteúdo da disciplina 
que ministra é:



 
 
 
 

Não sei 
responder

1%
Fraco

5% Regular
12%

Bom
19%

Ótimo
28%

Excelente
35%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:

Não sei 
responder

1%

Fraco
4%

Regular
12%

Bom
19%

Ótimo
28%

Excelente
36%

A disponibilidade para atender e retirar dúvidas é:

Não sei 
responder

1%

Fraco
5% Regular

12%

Bom
26%

Ótimo
25%

Excelente
31%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:



 
 

Não sei 
responder

2%

Fraco
4% Regular

5%

Bom
20%

Ótimo
29%

Excelente
40%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:

Não sei 
responder

0,9%

Fraco
5,5% Regular

8,8%

Bom
23,9%

Ótimo
25,8%

Excelente
35,2%

Você considera que a relação do professor  com a turma é:

Não sei 
responder

2,4%
Fraco
7,6%

Regular
11,6%

Bom
21,9%

Ótimo
24,6%

Excelente
31,9%

Qual o conceito que você daria para 
a interdisciplinaridade desta disciplina
com as demais cursadas neste semestre ?



 
 
 

Não sei 
responder

1,5%

Fraco
3,9% Regular

7,6%

Bom
24,8%

Ótimo
26,4%

Excelente
35,8%

A coerência entre os conteúdos  ministrados e o plano de curso é:

Nenhuma das 
Alternativas

62,4%

Como parte 
da N1
15,8%

Como parte da 
N2

21,8%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei 
responder

2,7%

Fraco
3,3% Regular

7,0%

Bom
30,3%

Ótimo
32,1%

Excelente
24,5%

A realização das atividades solicitadas  pelo professor 
(leituras, pesquisas e trabalhos) é:



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Não sei 
responder

2,7%

Fraco
1,8% Regular

9,4%

Bom
29,1%

Ótimo
32,4%

Excelente
24,5%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.2. Biologia  - Bacharelado 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fraco
11%

Regular
9%

Bom
27%

Ótimo
22%

Excelente
31%

O Planejamento das aulas do professor é:

Fraco
3%

Regular
12%

Bom
25%

Ótimo
28%

Excelente
32%

O dominio do professor quanto ao conteúdo da disciplina 
que ministra é:

Fraco
7% Regular

13%

Bom
29%Ótimo

24%

Excelente
27%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Fraco
7%

Regular
8%

Bom
26%

Ótimo
32%

Excelente
27%

A disponibilidade para atender e retirar dúvidas é:

Não sei responder
2%

Fraco
9%

Regular
9%

Bom
32%

Ótimo
24%

Excelente
24%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:

Fraco
5%

Regular
10%

Bom
26%

Ótimo
24%

Excelente
35%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fraco
7,1%

Regular
12,6%

Bom
28,3%Ótimo

26,8%

Excelente
25,2%

Você considera que a relação do professor  com a turma é:

Não sei responder
1,6%

Fraco
5,5% Regular

9,4%

Bom
33,1%Ótimo

24,4%

Excelente
26,0%

Qual o conceito que você daria para a interdisciplinaridade desta disciplina 
com as demais cursadas neste semestre ?

Não sei responder
1,6%

Fraco
5,5% Regular

11,0%

Bom
26,0%

Ótimo
32,3%

Excelente
23,6%

A coerência entre os conteúdos ministrados e o plano de curso é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nenhuma das 
Alternativas

78,7%

Como parte da N1
2,4%

Como parte da N2
18,9%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei responder
6,3%

Fraco
0,8%

Regular
13,4%

Bom
30,7%

Ótimo
29,1%

Excelente
19,7%

A realização das atividades solicitadas pelo professor (leituras, pesquisas e 
trabalhos) é:

Não sei 
responder

3,1%

Fraco
1,6% Regular

12,6%

Bom
34,6%

Ótimo
33,9%

Excelente
14,2%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.3. Ciências Contábeis   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Não sei 
responder

3%

Fraco
10%

Regular
12%

Bom
25%

Ótimo
25%

Excelente
25%

O Planejamento das aulas do professor é:

Não sei 
responder

2%

Fraco
7% Regular

9%

Bom
21%

Ótimo
24%

Excelente
37%

O dominio do professor quanto ao  conteúdo da 
disciplina que ministra é:

Não sei 
responder

2,1%

Fraco
10,6% Regular

13,1%

Bom
23,9%

Ótimo
23,6%

Excelente
26,7%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Não sei 
responder

2%
Fraco

8%
Regular

12%

Bom
25%Ótimo

24%

Excelente
29%

A disponibilidade para atender e  retirar dúvidas é:

Não sei 
responder

2%
Fraco

9%

Regular
14%

Bom
26%

Ótimo
25%

Excelente
24%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:

Não sei 
responder

2%

Fraco
6%

Regular
7%

Bom
21%

Ótimo
26%

Excelente
38%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Não sei 
responder

2,5%
Fraco
8,1%

Regular
11,6%

Bom
23,5%Ótimo

25,4%

Excelente
28,8%

Você considera que a relação do  professor  com a turma é:

Não sei 
responder

2,9%
Fraco
8,3%

Regular
12,9%

Bom
27,8%

Ótimo
24,0%

Excelente
24,1%

Qual o conceito que você daria para a 
interdisciplinaridade desta disciplina

com as demais cursadas neste semestre ?

Não sei 
responder

3,6%
Fraco
6,7%

Regular
11,8%

Bom
25,2%Ótimo

26,5%

Excelente
26,3%

A coerência entre os conteúdos ministrados e o plano de curso é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Nenhuma das 
Alternativas

35,4%

Como parte da 
N1

17,6%

Como parte da 
N2

44,8%

Como parte das 
duas avaliações

2,2%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei 
responder

2,1%

Fraco
3,0% Regular

11,4%

Bom
31,5%Ótimo

31,0%

Excelente
21,0%

A realização das atividades solicitadas
pelo professor (leituras, pesquisas e 
trabalhos) é:

Não sei 
responder

2,9%
Fraco
2,3% Regular

10,6%

Bom
30,3%

Ótimo
31,2%

Excelente
22,8%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.4. Comunicação Social- Publicidade e Propaganda 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

Não sei 
responder

1,1%

Fraco
6,4%

Regular
12,1%

Bom
25,6%

Ótimo
27,5%

Excelente
27,4%

O Planejamento das aulas do professor é:

Não sei 
responder

1%

Fraco
3%

Regular
8%

Bom
20%

Ótimo
26%

Excelente
42%

O dominio do professor quanto ao conteúdo da disciplina que 
ministra é:

Não sei 
responder

1%

Fraco
6%

Regular
13%

Bom
21%

Ótimo
27%

Excelente
32%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Não sei 
responder

1%

Fraco
5%

Regular
11%

Bom
20%

Ótimo
25%

Excelente
38%

A disponibilidade para atender e retirar dúvidas é:

Não sei 
responder

1,0%
Fraco
4,9%

Regular
15,3%

Bom
25,1%Ótimo

25,9%

27,9%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:

Não sei 
responder

2%

Fraco
2% Regular

9%

Bom
16%

Ótimo
27%

Excelente
44%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Não sei 
responder

1,6%
Fraco
7,3% Regular

10,3%

Bom
18,2%

Ótimo
24,4%

Excelente
38,1%

Você considera que a relação do 
professor  com a turma é:

Não sei 
responder

2,4%
Fraco
9,4%

Regular
10,7%

Bom
23,6%Ótimo

25,9%

Excelente
27,9%

Qual o conceito que você daria para a 
interdisciplinaridade desta disciplina 

com as demais cursadas neste semestre ?

Não sei 
responder

3,7%
Fraco
5,9%

Regular
10,3%

Bom
20,2%

Ótimo
28,2%

Excelente
31,8%

A coerência entre os conteúdos ministrados e o plano de curso é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nenhuma das 
Alternativas

67,4%

Como parte da 
N1

8,3%

Como parte da 
N2

24,1%

Como parte das 
duas avaliações

0,2%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei 
responder

1,3%

Fraco
3,1% Regular

9,4%

Bom
27,4%

Ótimo
33,9%

Excelente
24,9%

A realização das atividades solicitadas 
pelo professor (leituras, pesquisas e trabalhos) é:

Não sei 
responder

1,1%

Fraco
2,8% Regular

8,3%

Bom
26,9%

Ótimo
31,3%

Excelente
29,6%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.5. Comunicação Social-Jornalismo  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Não sei responder
2%

Fraco
4% Regular

11%

Bom
26%

Ótimo
24%

Excelente
33%

O Planejamento das aulas do professor é:

Não sei 
responder

3%

Fraco
2% Regular

6%

Bom
18%

Ótimo
25%

Excelente
46%

O dominio do professor quanto ao conteúdo da disciplina que ministra 
é:

Não sei responder
2%

Fraco
4% Regular

10%

Bom
20%

Ótimo
26%

Excelente
38%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

Não sei 
responder

2%

Fraco
3% Regular

8%

Bom
18%

Ótimo
27%

Excelente
42%

A disponibilidade para atender e retirar dúvidas é:

Não sei responder
1%

Fraco
4%

Regular
10%

Bom
25%

Ótimo
27%

Excelente
33%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:

Não sei responder
1%

Fraco
1% Regular

5%

Bom
16%

Ótimo
27%

Excelente
50%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Não sei responder
2,0%

Fraco
4,1%

Regular
7,1%

Bom
19,5%

Ótimo
24,6%

Excelente
42,6%

Você considera que a relação do professor  com a turma é:

Não sei responder
4,3%

Fraco
5,9%

Regular
10,5%

Bom
23,8%

Ótimo
25,3%

Excelente
30,3%

Qual o conceito que você daria para a interdisciplinaridade desta disciplina 
com as demais cursadas neste semestre ?

Não sei responder
3,8%

Fraco
2,7%

Regular
6,5%

Bom
24,4%

Ótimo
27,3%

Excelente
35,3%

A coerência entre os conteúdos ministrados e o plano de curso é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Nenhuma das 
Alternativas

49,0%Como 
parte da 

N1
12,0%

Como parte da N2
17,5%

Como parte das 
duas avaliações

21,6%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei responder
1,1%

Fraco
2,0%

Regular
7,7%

Bom
29,0%

Ótimo
33,4%

Excelente
26,8%

A realização das atividades solicitadas pelo professor (leituras, pesquisas e 
trabalhos) é:

Não sei responder
0,6%

Fraco
0,9%

Regular
7,8%

Bom
28,1%

Ótimo
35,5%

Excelente
27,2%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.6. Pedagogia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Não sei 
responder

4%

Fraco
4% Regular

6%

Bom
25%

Ótimo
30%

Excelente
31%

O Planejamento das aulas do professor é:

Não sei responder
4% Fraco

2%
Regular

5%

Bom
16%

Ótimo
30%

Excelente
43%

O dominio do professor quanto ao conteúdo da disciplina que ministra 
é:

Não sei responder
2%

Fraco
3% Regular

10%

Bom
21%

Ótimo
29%

Excelente
35%

A exposição/discussão do conteúdo pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

Não sei responder
4%

Fraco
4% Regular

8%

Bom
21%

Ótimo
25%

Excelente
38%

A disponibilidade para atender e retirar dúvidas é:

Não sei responder
3,4%

Fraco
4,0% Regular

7,1%

Bom
23,8%

Ótimo
30,5%

Excelente
31,1%

Os instrumentos de avaliação, utilizados pelo professor, são:

Não sei responder
3%

Fraco
2% Regular

3%

Bom
17%

Ótimo
29%

Excelente
46%

A pontualidade e cumprimento do horário pelo professor é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Não sei responder
2,8%

Fraco
3,7%

Regular
6,2%

Bom
23,1%

Ótimo
25,4%

Excelente
38,7%

Você considera que a relação do professor  com a turma é:

Não sei responder
4,4%

Fraco
4,1% Regular

6,5%

Bom
24,0%

Ótimo
26,8%

Excelente
34,2%

Qual o conceito que você daria para a interdisciplinaridade desta disciplina 
com as demais cursadas neste semestre ?

Não sei 
responder

4,5%
Fraco
2,4% Regular

5,1%

Bom
22,1%

Ótimo
29,8%

Excelente
36,2%

A coerência entre os conteúdos ministrados e o plano de curso é:



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Nenhuma das 
Alternativas

32,5%

Como 
parte da 

N1
5,0%

Como parte da N2
57,9%

Como parte das 
duas avaliações

4,6%

O eixo temático será aplicado pelo professor:

Não sei responder
5,6% Fraco

1,3%
Regular

5,2%

Bom
26,2%

Ótimo
36,8%

Excelente
24,9%

A realização das atividades solicitadas pelo professor (leituras, pesquisas e 
trabalhos) é:

Não sei 
responder

6,0%
Fraco
1,1% Regular

5,2%

Bom
28,3%

Ótimo
36,1%

Excelente
23,3%

Sua participação nas atividades em sala aula é:



2.7 Gráficos Comparativos entre os Cursos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3
0,0

3 4 2 1

5 11,0
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4
4 6

10
9,4
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6 11
12

22

26,8

25

25

26
26

26

22,0

24

30 24

28

34
30,7

25

31 33
27

O Planejamento das aulas do professor é:
(dados em %)

Não sei responder Fraco Regular Bom Ótimo Excelente



 
 

2,7
0,0 2,4 3,7 2,8 1,5

2,7
3,1

6,8 2,4 2,4 2,8

7,3 11,8

8,7

5,0 6,0 8,1

19,7

25,2 20,7

15,7 17,6
19,7

24,5

27,6
24,5

29,6 25,3

25,9

43,0

32,3
36,9

43,5 45,9
42,0

O dominio do professor quanto ao conteúdo 
da disciplina que ministra é:

(dados em %)

Não sei responder Fraco Regular Bom Ótimo Excelente



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

0,6 0,0 2,1 2,5 1,7 1,5
5,5 7,1

10,6

2,9 3,7 5,7

11,5
12,6

13,1

9,8 9,9

12,5

19,1

29,1

23,9

20,9 20,5

20,8

28,5

23,6 23,6

28,8
26,1

27,4

34,8

27,6 26,7

35,1
38,0

32,1

A exposição/discussão do conteúdo pelo 
professor é:

(dados em %)

Não sei responder Fraco Regular Bom Ótimo Excelente



 
 

1,5 0,0
2,3 2,7 1,4 1,6

3,6 4,8

6,0
2,4

1,4 2,4

5,2
9,6

6,9

3,3
4,5

9,1

20,3

26,4
21,0

17,0
16,2

16,1

29,1

24,0

25,7

28,4
26,9

26,7

40,3
35,2

38,0

46,2
49,6

44,0

A pontualidade e cumprimento do horário 
pelo professor é:

(dados em %)

Não sei responder Fraco Regular Bom Ótimo Excelente



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL –  AVALIAÇÃO DO DOCENTE 

Curso: 

(   ) Ciências Biológicas – Licenciatura     (   ) Ciências Biológicas – Bacharelado 

(   ) Ciências Contábeis       (   ) Comunicação Social – Jornalismo  

(   ) Comunicação Social – Publicidade e Propaganda               (   ) Pedagogia - Licenciatura 

Período/Turma  : __________________ Ano/Semestre: __________ 

Nome da Disciplina : _______________________________________________________ 

Caro aluno, responda as questões abaixo utilizando as seguintes opções de resposta: 

(0) Não sei responder (1) Fraca(o)   ( 2) Regular (3) Boa(m) (4) Ótima(o)  (5) Excelente 

AVALIAÇÃO DO DOCENTE 

 (0) 

Não sei 

responder 

(1) 

Fraco 

(2) 

Regular 

(3) 

Bom 

(4) 

Ótimo 

(5) 

Excelente 

1) O planejamento das aulas 

do professor é:     

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

2) O domínio do professor 

quanto ao conteúdo da 

disciplina que ministra  é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

3) A exposição / discussão do 

conteúdo pelo professor é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

4) A disponibilidade para 

atender e retirar dúvidas é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

5) Os instrumentos de 

avaliação, utilizados pelo 

professor,  são: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

6) A pontualidade e 

cumprimento do horário 

pelo professor é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

7) Você considera  que a 

relação do professor com 

a turma é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 



 

 
 

 

8) Qual é o conceito que 

você daria para a 

interdisciplinaridade desta 

disciplina com as demais 

cursadas neste semestre? 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

9) A coerência entre os 

conteúdos ministrados e 

o plano de curso é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 

10) O eixo temático será 

aplicado pelo professor: 

(0) 

 

(     )   

Como parte da  N1 

(     )   

Como parte da  N2 

AUTO-AVALIAÇÃO: AVALIANDO O SEU DESEMPENHO NESTA DISCIPLINA 

11) A realização das 

atividades solicitadas 

pelo Professor (leituras, 

pesquisas e trabalhos) é: 

(0) 

 

(1) (2) (3) (4) (5) 

12) Sua participação nas 

atividades em sala de 

aula é: 

(0) (1) (2) (3) (4) (5) 


